PARAGRAFO 3. | TRIANGOLI QUALUNQUE

_2_30 b=3V3, c=3, B=% 0&=—§~;Y=%;a:6]
3_31 b=4, e=2v2, Y=%

a= 172 T,B = Ea =23 +1)vas= %B = %—n,a =25 — l)]
22 a=6(V2+1), b=6+3v2, B=T. uz—g;yzg——;czswvﬂ
233 a=3\5, b=3, cosa=%. [B = 26% v =~ 79°% ¢ ~ 6,80]
234 a=23, b=3V3, sen a :% (@ acuto). [B = 90°%7 ~ 48% ¢ = Vi3]

Sono notii tre lati
EE  esercizio cuipa
Risolviamo un triangolo ABC, sapendo che:
a=12,b=17,c = 20.
Applichiamo pit1 volte il teorema del coseno:

e 1 g

0 o — ~ o,
mi 2bc 21720 =080—a=3672 :
_Ehe B 220017 o
e ey 31330 = 0:53—B = 57,91%
_ @+ = 1224 172 - 202 .
al 2ab - 29917 =~ 0,08 — v ~ 85,36°.

Risolvi il triangolo ABC, noti gli elementi indicati.

236 a=4, b=09, c=12. [ =~ 15% B ~ 35% v ~ 130°]
237 a=20, b=7, c=14. [a ~ 142%B ~ 12% ~ 26°]
3_38 a=>52, b =48, c = 36. [@ =~ 75%B ~ 63% v ~ 42°]
139 a =15, b =26, ¢ = 40. [a ~ 10%B =~ 17% 1 ~ 153°]
240 a=4, b=2V6, c=2+2V3. [45°; 60°; 75°]
281 =12, b=8, e =47, [a = 79%B ~ 41% v ~ 60°]

242 o=2V3, b=2V2, c=V2+6. az%;B:»;v,zin}




